

23 сентября 2015 года в следственном управлении СКР по РС(Я) состоялось совместное заседание Консультативного совета управления по оказанию помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, и Общественного совета при следственном управлении. В заседании принимали участие представители общественных организаций, Общественной палаты Республики Саха (Якутия), прокуратуры РС(Я).



Предметом обсуждения членов Консультативного и Общественного советов, а также приглашенных лиц, явился вопрос «О полноте мер, принимаемых уполномоченными органами, в целях защиты прав несовершеннолетних, в том числе потерпевших от преступных посягательств. Привлечение к этой деятельности представителей общественности и

общественных организаций».

В ходе заседания прозвучали выступления руководителя организационно-контрольного отдела следственного управления Гаврильева С.Л., председателя Общественного совета при СУ СКР по РС(Я) Иванова В.О., заместителя председателя комиссии по вопросам поддержки семьи и демографической политике Общественной палаты РС(Я) Барашковой Н.А., исполнительного директора Якутской городской общественной молодежной организации «Подросток» Глушковой Т.В. и других участников.

Озвучены проблемы, возникающие при привлечении представителей общественности к работе органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Среди основных – недостаточность полномочий общественных организаций, в том числе по работе с персональными данными граждан, нехватка финансирования для эффективного привлечения к профилактической работе общественных организаций, отсутствие единого концептуального подхода, определяющего основные направления и формы осуществления взаимодействия органов системы профилактики с общественными организациями.

К числу проблемных вопросов также относится недостаточное привлечение представителей общественности к постинтернатному сопровождению выпускников детских домов и школ-интернатов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, к оказанию помощи по их социальной адаптации.











По итогам обсуждения участниками заседания предложено в целях решения и устранения вышеуказанных проблем и недостатков рассмотреть этот вопрос на заседании Общественной палаты республики с привлечением руководителей органов государственной власти РС(Я) и депутатского корпуса. Определены также и другие мероприятия, направленные на решение вышеперечисленных задач.

Резолюция консультативного совета от 23.09.2015 будет размещена на сайте следственного управления.

Организационно-контрольный отдел

СУ СКР по РС(Я)

24 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/970314>

